nK

OPTAHAM3EPbI KABE/TbHBIE M PEVKA MOMEPEYHAS
PETYJINPYEMAS

KpaTkoe pyKoBOACTBO N0 aKChyaTaunm

OcHoBHble cBefieHns 00 n3penumn

OpraHarisepsbl kabenbHble 1 peiika nonepeyHas perynupyemas (ganee — peika) ToBapHOro
3Haka ITK npegHasHayveHbl Ana opraHm3aummn kabens n kabesbHbIX My4KOB B LUKadax 1 CTOMKaX.

OpraHaiidep kabenbHbli BepTuKasbHbIi ob6ecrneyrBaeT Noanepxky 1 dukcaumio
MarmcTpasbHbIX KabenbHbIX MHUIA, UX CMYCK UK NOABbEM B Npeaenax BCel BbICOTHI Lwkada,
rapaHTupyeT HeoOX0AMMbI paauyc n3rnba npu noaseaeHNn kabenen K 060pyaoBaHMIO.

OpraHarnsep kabenbHbIi BEPTUKANbHbINA BLINOMHAET GYHKLUMIO OCHOBAHWUS A5 KpenieHus
KabesibHbIX CKOD 1 KOMeLL, a Takke MMeeT NOCaL04Hble OTBEPCTUS AJ1S KPENeHUs 6JI0KOB PO3ETOK
PDU ¢ MOHUTOPUHIOM 6€3bIHCTPYMEHTasIbHbIM COCOOOM.

OpraHariaep kabenbHbli rOPU30oHTabHbIN, peiika 1 KonbLa obecneymBatoT NoaaepxKy
Kabener n KOMMYTaLUNOHHBIX LUHYPOB B NpeAeNiax MOHTaXHOM AJIMHbl OpraHaiisepa, penku
1 KOJbLA, rapaHTUPYIOT HEOOXOAUMbIV PaaMycC n3rnda npu NPoBeaeH X K 060pyA0BaHMIO,
No3BONSIOT N36exaTb NePEKPYIMBAHUS 1 CMyTbiBAHWS Kabenen.

Texunuyeckue faHHble

OCHOBHbIE TEXHMYECKME AaHHbIE OpraHalisepoB KabesbHbIX 1 Pelikv ykadaHbl B Tabnuvue 1.

BHelwHWiM BUA, rabapuTHble pasmepbl opraHaiiaepoB kabenbHbIX 1 periki npeacTaBieHbl
Ha pycyHkax 1-9 u B Tabnunuax 2-5.

KomnnektHocTb
KomnnekT noctaBku opraHain3epoB ykasaH B Tabnuuax 6—10.

Mepbl Ge3onacHoCTH
SAMNPELLAETCYH
YcTaHoBKa 060pyA0BaHUS NPU BKJIIOYEHHOM 3J1EKTPUYECKOM HanpsiXXeHuu.

Bce paboThbl M0 MOHTaXy U TEXHNYECKOMY 0OCYXXMBAHWNIO U3OENUIA LOMKHBbI MPON3BOANTHLCS
B 06€CTOYEHHOM COCTOSIHUM CMeLManbHO 0Oy4eHHBIM NEPCOHANIOM C cobnioaeHnemM TpeboBaHmin
HOPMAaTUBHO-TEXHNYECKOM AOKYMEHTaUUN B 0671aCTN 31EKTPOTEXHUKM.

Bce paboTbl AOKHBI MPOBOAUTBLCS MCMNPaBHBIM MUHCTPYMEHTOM C cObsI0AEHMEM NPaBU
TeXHUKM 6e30MaCHOCTU.

M3penns aBnsioTCs HEPEMOHTOMPUIOAHBLIMU.

Mpwv 06HapyXeHNN HEUCNPABHOCTM MO UCTEYEHUN FAPAHTUNHOIO CPOKa U3AENNS YTUIN3MPOBATb.
Mo ncTeveHnn cpoka cnyx6bl U3AENNS YyTUAN3NPOBATb.

Mpn 06Hapy>XeHUN HEMCNPABHOCTM BO BPEMS FapaHTUIAHOIO Cpoka HeoBXxoaMMo 06paTUTLCS
B OpraHunsaumio, rae 6b110 NpruobpeTeHo nsoenve, v B NpeacTaBUTENbCTBO.

MpaBuna MoHTaXxa
MoHTax I/I3,EI,eJ'|I/II7I npon3BecTn CoOrmacHoO MHCTPYKLNK MO MOHTaxXy.

TpaHcnopTupoBaHue, XxpaHeHue U yTuanM3aums

TpaHcnopTupoBaHve U34ennii [OMyCcKaeTcs B yNakoBKe N3roToBUTENS JII0ObIM BUAOM KPbITOro
TpaHcnopTa, 06ecneymBatoLLMM 3aLUTY OT MEeXaHMYECKMX MOBPEXAEHWI, 3arpsa3HeHNs
1 nonagaHus Bnaru, Npu TemMnepartype oKpyxarLlero so3ayxa ot muHyc 50 °C go nntoc 50 °C.



nK

XpaHeHve n3aennin ocyLLECTBSIETCS B YNaKOBKE N3rOTOBUTENS B 3aKPbIThIX MOMELLEHUAX
C €CTECTBEHHOW BEHTUIALMEN 1 NPU OTCYTCTBUN B BO3AYXE KMCMOTHBIX, LLLENOYHbIX 1 APYrnX
XUMWNYECKM aKTUBHbIX NPUMECEN, NPy TeMnepaType okpyXatoLero Bosayxa ot MuHyc 50 °C
0o nmoc 50 °C 1 oTHOCUTENBbHOW BRaXHOCTU He 6onee 50 % npu 40 °C.

M3penus ytunnamnposatb C METAINIMHECKUM JIOMOM.

Cpok cnyx0bl ¥ rapaHTUKM U3rOTOBUTENS

Cpok cnyx6bl nsgenuu — 3 roga.

lapaHTUIAHBIN CPOK aKCMyaTaunm uaaenuii — 1 rog co gHsa npogaxu npy cobnoaeHnm
noTpebuTenem ycnoBuii TPaHCNMOPTMPOBAHUS, XPaHEHWS, MOHTaXa 1 aKcryaTaLmn.

“ CABLE ORGANIZERS AND ADJUSTABLE CROSSBAR

Basic product data

Cable organizers and adjustable crossbar (hereinafter — crossbar) of ITK trademark are
designed to arrange cables and cable bundles in cabinets and racks.

Vertical cable organizer provides support and fixation of main cable lines, their descent or
ascent within the entire height of the cabinet, guarantee the necessary bending radius when
bringing cables to the equipment.

Vertical cable organizer serves as a base for fixing cable clamps and rings, and also has
mounting holes for fastening the PDU socket strips with monitoring by tool-free method.

Horizontal cable organizer, crossbar and rings provide support for cables and patch cords within
the mounting length of the organizer and ring, guarantee the necessary bending radius when
bringing them to the equipment, avoid twisting and entangling the cables.

Technical data

The main technical data of the cable organizers and crossbar are given in the table 1.

Appearance, dimensions of the cable organizers and crossbar are shown in figures 1-9 and in
the tables 2-5.

Complete set
Complete set of delivery of organizers is shown in tables 6-10.

Safety precautions
IT IS FORRBIDDEN
Install equipment with electric voltage on.

All work on the installation and maintenance of the products should be carried out in a de-
energized state by specially trained personnel in observance of the requirements of reference
documentation in the field of electrical engineering.

All work must be carried out using serviceable tools and in compliance with safety rules.

If you find a malfunction during the warranty period, contact the organization where you
purchased the products, or a representative.

If a malfunction is detected after the warranty period expires, dispose of the products.




nK

Installation rules
Mount the brackets according to the mounting instructions.

Transportation, storage and disposal

Products can be transported in the manufacturer's package by any type of covered transport
providing protection from mechanical damage, contamination and moisture at ambient air
temperature from minus 50 °C to plus 50 °C.

Storage of products is carried out in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and the absence in the air of acid, alkaline and other chemically active impurities, at
ambient air temperature from minus 50 °C to plus 50 °C and relative humidity of not more than 50 %
at40 °C.

Dispose of the products with scrap metal.

Service life and manufacturer’'s warranty

Service life of products — 3 years.

The products warranty period is 1 year from the date of sale, if the consumer observes the
conditions of transportation, storage, installation and operation.

Tabnuua / Table 1

HanmeroBaHue nokasatens / Parameter denomination 3Hayenme / Value

Marepuan / Material JluctoBas crans / Sheet steel
Knumaruueckoe ucnontenmne no FOCT 15150 / Climatic category Y3 /N3

Temneparypa akcnnyaraumm / Operating temperature, °C -10...45

OtHocuTenbHasi BaxHocTb npy / Relative humidity at 25 °C o /Upto 80 %

Tabnuua 2 — OpraHaiisep kabenbHbI BepTMKanbHbll / Table 2 — Vertical cable organizer

Wcnontenue / Version | MonesHas BbicoTa wkada / | fimHa / PaccrosiHue mexay LWwpuna / ny6uHa / PucyHok /

Useful cabinet height, U Length (L), mm | otBepcTusimm / Distance | Width (W), mm | Depth, mm Figure
between holes (A), mm

COXX-07524-R 24 1069,1 - 75 12 1

COXX-07533-R 33 1469,1 -

COXX-07542-R 42 1869,7 1557,0

COXX-07547-R 47 2091,5 1557,0

COXX-15024-R 24 1069,7 - 150 2

COXX-15033-R 33 1469,7 -

COXX-15042-R 42 1869,7 1557,0

COXX-15047-R 47 2091,5 1557,0

[Mpumeyanue — XX — 35 — nokpbITUe nopoLukosas noanadpupHas kpacka (aanee — MMK) RAL 7035 useT cepblit; 05 — nokpbitve MMK RAL 9005
LIBET YepHbIN. /
Note — XX — 35 — powder polyester paint coating (hereinafter PPP) RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.




nK

Tabnuua 3 - Peiika nonepeyHas perynupyemas / Table 3 — Adjustable crossbar

WcnonHetue / Version

Dnnna / Length (min), mm

[JinvHa / Length (max), mm

PucyHok / Figure

RP00-4590

550

940

3

TMpumeyaHne — COBMECTUMOCTb CO Bcemu Wkadamm cepum Linea N (kpome rabaputos 600x600 mm). /
Note — Compatible with all cabinets of the Linea N series (except 600x600 mm sizes).

Tabnuua 4 — OpraHaiisep kabenbHbI ropn3oHTanbHbIN / Table 4 — Horizontal cable organizer

WcnonHenwe / Version | inuHa / Length (L), Buicota / Height (H), | Mny6una / Depth (W), | KonuyecTso konew, wt. / | PucyHok /
mm mm mm Quantity of rings, pcs Figure
COXX-1M4R-LWS 256 30 55 4 4
COXX-1M4RM 483 4 101 4 5
COXX-1M5RM 483 71 5 5
COXX-1M6R 503 7 6 6
COXX-2M4RM 483 88 101 4 5
COXX-2M5RM 483 7 5 5
COXX-2M6R 503 7 6 6
COXX-1MCM 483 4 48,5 - 7
COXX-2MCM 483 88 48,5 - 7
Mpumeyanne — XX — 35 — nokpbitie MK RAL 7035 ugeT cepbiit; 05 — nokpeitve MMK RAL 9005 wBeT yepHblii. /
Note — XX — 35 — coating PPP RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.
Tabnuua 5 — KonbLo kabenbHoe / Table 5 — Cable ring
Wcnonnenne / Version | Beicota / Height (H), | Wnpuna / Width (L), Tny6uHa / Depth, mm PucyHok / Figure
mm mm W Wi
CRXX-5044 44 15 50 42 8
CRXX-5044-PL 44 45 50 38 9
CRXX-7044 44 15 70 62 8
CRXX-7044-PL 44 45 70 58 9
CRXX-7088 88 15 70 62 8
CRXX-7088-PL 88 45 70 58 9

Mpumeyatmne — XX — 35 — nokpbitue MK RAL 7035 et cepoiit; 05 — nokpeitne MK RAL 9005 uBeT YepHbiit. /
Note — XX — 35 — coating PPP RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.




nK

Tabnuua / Table 6

Haumenrosanue / Denomination

KonuyecTso, wr. / komna. / Quantity, pcs / set

OpraHaitaep BeptukanbHbiii / Vertical cable organizer 75 mm

1

KpoHuwreitH / Bracket 2
MoHTaXHbIIA KOMMIEKT:

— BUHT M6x 15 8
— raiika 3aknagHas M6 8
— Wwayiba cTonopHasi 6 / 8
Mounting kit:

— screw M6x15 8
— cage nut M6 8
— lock washer 6 8

Tabnuua / Table 7

HanmeroBanue / Denomination

Konuyectso, wr. / komna. / Quantity, pcs / set

OpraHaiiaep BeptukanbHbiii / Vertical cable organizer 150 mm

1

KpoHwreitH / Bracket 2
MOHTaXHbIA KOMMNEKT:

— BMHT M6x15 8
— raiika 3aknagHas M6 8
— wariba cTonopHas 6 / 8
Mounting kit:

— screw M6x 15 8
— cage nut M6 8
— lock washer 6 8

Tabnuua / Table 8

Haumenosaue / Denomination

Konuyectso, wr. / komna. / Quantity, pcs / set

IMpodunb nonepeyHoi peiiku BHewwHui / External crossbar profile

TMpodunb nonepeyHoit peiiku BHYTpeHHWi / Internal crossbar profile

KonbLio kabenbHoe / Cable ring

Brynka / Sleeve

BuhT / Screw M6x20

laiika 6apatukosas M6 / Wing nut M6

NN o N

MOHTaXHbIA KOMMNEKT:
— BUHT M6x 15

— raiika 3aknagHas M6
— Wwaiiba cTonopHas 6 /
Mounting kit:

— screw M6x15

— cage nut M6

— lock washer 6

PN

PSS

Tabnuua / Table 9

Haumenosanue / Denomination

Konnyectso, w. / komna. / Quantity, pcs / set

OpraHaiizep ropusoHTanbHbii / Horizontal cable organizer

1

Kpenex / Fastener

1




1K

Tabnuua / Table 10

HaumeHosanme / Denomination KonuyecTso, wr. / komna. / Quantity, pcs / set
Konbuo / Ring 4
Kpenex / Fastener 1
L
EI[IEI 00 00 00 O U\:IUEI 0=l= U=l= oo =0=0 =0=0 =0=0 0 00 00 00O 000
B oo 8 el hepd Jo Al Pt L ol kel bl R eww 3
A

PucyHok 1 — Opranaii3ep kabenbHbiii BeptukanbHbili / Figure 1 — Vertical cable organizer 75 mm

| L

000 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 _00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 000
o oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo

000 00 00 PO 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 Of

oo oo oo oo oo oo o

00 00 000

PucyHok 2 — OpraHaitaep kabenbHbii BepTukanbHbiii / Figure 2 — Vertical cable organizer 150 mm

podnIb NONepeYHoi peikn BHYTPEHHUI /
Internal profile of crossbar

pocbnnb NonepeyHoit peikn BHeLWHWIA /
External Profile of crossbar

abenbHble konbua / Cable rings

. 7
g# JO :=0=°=§/=o=o=ﬁ=oo |8¢
25 500...892
<) [-} @ ] ©
) f 8
550...940

PucyHok 3 — Peiika nonepeuHasi perynupyemas / Figure 3 — Adjustable crossbar

6



OcHosahve / Base Konbuo / Ring

- HeSHEHESH

Pucynok 4 — KabenbHbiii opranaiizep 10" 1U 4 konbua ans wkada 10" / Figure 4 — 10" 1U cable organizer 4 rings for 10"
cabinet LINEA WS (COXX-1M4R-LWS)

OcHoBatme /
Base Konbuo / Ring
— A ~N ~ ~ © L
€ o o K % ] .
=)
L w
_I 1

PucyHok 5 — KabenbHbiii opranaiizep 19" / Figure 5 — 19" Cable organizer (COXX-1M4RM, COXX-1M5RM, COXX-2M5RM)

Konbuo /
Ring
/1 N NI ~r 4 M
{T | U | N | - *
=)
W
|
[ | 1
105
L

PucyHok 6 — KabenbHbiii opraHaitaep 1U 2 60k0oBbIX Fopr30HTasIbHbIX 1 4 BepTUKasbHBIX Konblia / Figure 6 — 1U Cable organizer
2 side horizontal and 4 vertical rings (COXX-1M6R, COXX-2M6R)

7



OcHosahue / Base Kpbiwka / Cover

(@) (€=
ﬂ
—| |
©

o &

PucyHok 7 — KabenbHblii opraHaiiaep ¢ kpbitukoit 19 / Figure 7 — Cable organizer with 19" cover (COXX-1MCM, COXX-2MCM)

w1 66

5
J

328

PucyHok 8 — Konbuo kabenbHoe / Figure 8 — Cable ring (CRXX-5044, CRXX-7044, CRXX-7088)



1K

328
6.5
-
[ w ] :
= w1 b=
510 D
4 6,6‘ 15
w
L

15

15

N

14

PucyHok 9 — KonbLo kabenboe ¢ nnowapkoit / Figure 9 — Cable ring with pad (CRXX-5044-PL, CRXX-7044-PL, CRXX-7088-PL)

M3paHne / Version 2



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

